
 

Отчет  

о результатах анкетирования преподавателей в 2022 году 

«Оценка качества образовательной деятельности 

Воронежского музыкального колледжа имени Ростроповичей» 

 
 

В декабре 2022 г. Воронежский музыкальный колледж имени 

Ростроповичей проводил анкетирование преподавателей и концертмейстеров 

с целью выявления уровня удовлетворенности качеством образовательного 

процесса. 

В анкетировании приняли участие 71 штатных преподавателя и 

концертмейстера из 77, что составило 92,2% участников. 

 

Результаты анкетирования: 

 

 
Большинство преподавателей и концертмейстеров  (90%) отметили, что 

сайт колледжа отличается удобством навигации и дизайна.  

 

 

 
73% человек считают, что в колледже  высокий уровень  удобства 

помещений и кабинетов для проведения занятий. 

 

1.Сайт организации отличается удобством навигации 

и дизайна 
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2.В колледже высокий уровень удобства помещений и 

кабинетов для проведения занятий 
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Хорошие условия для индивидуальной работы с обучающимися 

отметили 81%. 

 

 
Относительно участия преподавателей и концертмейстеров колледжа в 

управлении организацией положительно ответили 75%. 

 

 
  

95% человек отметили отличные и хорошие организационные условия 

своей профессиональной деятельности (нагрузка, расписание, методическое 

сопровождение и т.д.). 

 

3.Условия для индивидуальной работы с 

обучающимися 
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4.Уровень Вашего участия в управлении 

организацией 
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5.Организационные условия Вашей 

профессиональной деятельности (нагрузка, 

расписание, методическое сопровождение и т.д.) 
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92% участникам анкетирования предоставляются возможности участия 

в различных мероприятиях (спортивных мероприятиях, конкурсах, 

выставках, концертах, олимпиадах, конференциях) 

 

 

 
 

Удовлетворены своей профессиональной деятельностью (творческой, 

исследовательской, инновационной) 96%. 

 

 

 

6.Предоставляемые Вам возможности участия в 

различных мероприятиях (спортивных 

мероприятиях, конкурсах, выставках, концертах, 

олимпиадах, конференциях) 
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7. Удовлетворенность Вашей профессиональной 

деятельностью (творческой, исследовательской, 

инновационной) 
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Эффективность системы мотивации в колледже отметили 93%. 

 

 

 
Взаимопонимание и взаимоотношения с администрацией имеют более 

90% опрошенных. 

 

 
 

Почти все (98%) имеют отличное и хорошее взаимопонимание и 

взаимоотношения с коллегами. 

8.Эффективность системы мотивации в Вашей 

организации 
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9.Взаимопонимание и взаимоотношения с 

администрацией 
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10.Взаимопонимание и взаимоотношения с коллегами 
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Взаимопонимание и взаимоотношения с обучающимися имеют более 

97% человек. 

 
Взаимопонимание и хорошие взаимоотношения с родителями 

(законными представителями) обучающихся имеют 96%. 

 

 

71% преподавателей и концертмейстеров готовы участвовать в 

реализации образовательных программ с использованием дистанционных 

образовательных технологий. 

11.Взаимопонимание и взаимоотношения с 
обучающимися 
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12.Взаимопонимание и взаимоотношения с 

родителями (законными представителями) 

обучающихся 
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13.Готовы ли Вы участвовать в реализации 

образовательных программ с использованием 

дистанционных образовательных технологий? 
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У 93% опрошенных учитываются потребности или затруднения, 

возникающие в профессиональной деятельности, при направлении их на 

курсы повышения квалификации или иные обучающие мероприятия. 

 

Удовлетворены условиями организации обучения и воспитания 

обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов 87%. 

 

 82%  готовы к работе с детьми с ограниченными возможностями 

здоровья. 

14.Учитываются ли Ваши потребности или 

затруднения, возникающие в профессиональной 

деятельности, при направлении Вас на курсы 

повышения квалификации или иные обучающие 

мероприятия? 
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15.Условия организации обучения и воспитания 

обучающихся с ограниченными возможностями 

здоровья и инвалидов 
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16.Готовы ли Вы к работе с детьми с ограниченными 

возможностями здоровья? 
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Доброжелательность и вежливость работников колледжа (учебная 

часть, секретариат, вахта, гардероб) отметили 96%. 

 

А доброжелательность и вежливость педагогов колледжа – 97%. 

 

Высокий уровень доброжелательности и вежливости педагогов 

колледжа при дистанционном взаимодействии  отметили 94%. 

17.Доброжелательность и вежливость работников 

колледжа (учебная часть, секретариат, вахта, 

гардероб) 
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18.Доброжелательность и вежливость педагогов 

колледжа 
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19.Доброжелательность и вежливость педагогов 

колледжа при дистанционном взаимодействии 
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97%  анкетируемых считают очень высокой репутацию колледжа в 

городе и области. 

 

98%  готовы рекомендовать Воронежский музыкальный колледж имени 

Ростроповичей родственникам, друзьям и знакомым.  

 

Удовлетворены режимом работы колледжа (дни, время начала и 

окончания работы, продолжительность занятий) 95% человек. 

20.Репутация колледжа в городе, округе 
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21.Готовы ли Вы рекомендовать организацию 

родственникам, друзьям и знакомым? 
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22.Режим работы организации (дни, время начала и 

окончания работы, продолжительность занятий) 
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На основе проведённого анкетирования можно сделать вывод, что 

большинство преподавателей и концертмейстеров удовлетворены качеством 

образовательного процесса в Воронежском музыкальном колледже имени 

Ростроповичей. Были высказаны предложения о необходимости уменьшения 

бумажной документации и переводе её в электронный формат, более 

качественной настройки музыкальных инструментов, увеличении 

концертных выступлений, установки  кулеров с питьевой водой, проведения 

ремонта в 1,2 и 3 корпусах колледжа. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


